
VERBALE DEL 09 GIUGNO 2016

L'anno 2A16, il giorno 09 del mese di Giugno si è riunito presso la sua sede sita in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione, a norma di Regolamento, del

prot.873166 del 03 giugno 2016 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Inzerillo.

E' assistito dal Segretario I'Esp. Amm.vo Sig.ra. Anna Maria Geraci.

Redige il verbaie il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Z5

via S. Ciro n. 15, il

Presidente Tornaselli

Il Presidente trnzerillo chiama I'appello alle ore 10005 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cangelosi,

Cardella, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, La Valle, Marchese, Sala, Savoca e Terzo. Risultano

assenti i consiglieri colletti, Di Fazio, Scarlata e il Presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Su richiesta del Segretario l'Esp. Amm.vo Anna Maria Geraci, il Presidente ricorda a tutti i Consiglieri che a

seguito del D.L. 331203 gli stessi sono tutti obbligati a consegnare copia della dichiarazione dei redditi e altra

documentazione prevista dallo stesso decreto. Ricorda anche che la norma prevede sanzioni economiche per

chi non dovesse corlsegnare tale documentazione da pubblicare sul sito istituzionale del Comune di palermo.

Il Presidente Inzerillo chiude la discussione generale e passa al II punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali

sedute precedenti e nomina scrutatori i Consiglieri Cangelosi, Guaresi e Sala e il Consiglio approva

all'unanimità

Alle ore 10,20 esce il Consigliere Greco.

Si dà lettura del verbale del 17 maggio 2016 che viene approvato all'unanimità per appello nominale alle ore

10022. R.isultano assenti alla votazione i Consiglieri Colletti, Di Fazio, Grecoo Scarlata e il presidente

Tomaselli.

Il Consigliere Cangelosi chiede il prelievo della mozione n. 819897 del 20.05.2016 a sua firma e avente per

oggetto: Installazione panahina con pensilina presso fermata bus di via San Giovanni di Dio, civico 9 con

apposita segnaletica vefticale (divieto di sosta).

Prima di procedere all'approvazione del prelievo alle ore 10,23.escono iConsiglieri Giocaliero, La Valle,
Sala, Savoca e Terzo ed entrano i Consiglieri Di Fazio e Greco.

Il Consigliere Marchese chiede la verifica del numero legale e il Presidente Inzerillo chiama l,appello e oltre

alla sua persona risultano presenti i Consiglieri Cangelosi, Cardella, Di Fazio, Duminuco, Greco, Guaresi e

Marchese. Pertanto mancando il numero legale la seduta viene sospesa di un'ora alle 10,25 a nonna di

regolamenlo



Alle ore 11,25 il Presidente Tomaselli riapre

Consiglieri Cangelosi, Cardella, Colletti, Greco,

legale si rinvia la seduta all'indomani in seduta di

la seduta di Consiglio. Oltre allo stesso sono presenti i

lnzerillo, Savoca e Scarlata. Pertanto mancando il numero

prosecuzione a noÍna di regolamento.

Il Segretario

(Esp. Arnm.vo Ajpa Maria Geraci)

0/* fr\ (Dott. Anton io Tomasell i)

/LCLM
Il Presidente

sidente Giovanni


